1.

2 133} Zo] AB = CB 9 |54 ABC o|4 ZABD = 98°
Ao, /x o 2712

@© 45° @ 47° ® 49° @ 51° ® 53°






3.

e ™ol aABCOIA Al 2] o] g2 4o S 12kl & ),

/IBC = 25°, /ICA = 30°°]|t}. /IAB 9] 27|19

A
i 30°
B C
25°
@® 20° @ 25° ® 30° @ 35°

® 40°



4.

oS 23 H 1= 42 ABC 2] WAlolal, e bl
Z10]7} 2cm ©]th. AABC = 25cm? € o), A2 ABC 9] E¢9
Aol g Fotoiet, (T, ©9E= Akttt

A

2¢




CF& 13 22 GABCD 7 BaAAPHgo] HEE she v, vl ghe?

@D x=4,y=40 @ x=4,y=45
® x=5y=40 @ x=05,y=45

® x=10, y=45



o 13} Zo] BPAAY ABCD ©f Wil ¢loje] g H P&
A9ttt APAD = 24cm? ,APAB = 18cm?, APBC = 45cm? 9
APCD 9] Wol=|  fem?olct. ¥l 7+& Aozt

o

tl

A D




7.

DABCD 7} AApzte

o, x o] Zo]E Fatolet.

A D
147
/// Os\\a’,’\
/ \\
B C
@D 5 @ 6 @ 7 @ 8



th8 13 9] gABCD & HPAPHG o]t
AD 9] TH& M olgt sk, BM = CM ¢

o, DABCD = o]H A 17?7

N

® A
@ ArielE ® A4

s @ vhgm

ol

T

N
ofl

d



@

0,60 06 006 ®Woee 0606



® g

s
N

1=
4

® 34

@ AreElE



11. o2 I"™A AABC &= AB = AC ¢l o] 5¥4Z3gol1L
BD =BC ¢ o, zx o] 27]&2

® 300 @32 @38 @36 O3



/C = 90°, AC = BC

99 AABC &

©
=

12, o

A

Foltt. AB Yofl AC
ABLDE 7} 5[4 & E € BC

flel F=vt. EC = 4cm 9 @, DB + DE ¢

lo

ADEHL

oA

?

1

1

Z

]

W

Edcem C

@ 7.5cm ® 8cm

@ 7em

® 9cm

@ 8.5cm



13.

oh-& 133} o] LAOB ] Y52 74 PofA]

T H OA, OB & =419 22 742F Q, R
2 oba PQ = PRY W), thg 5 94 42
229
O
© 0Q =OR @ /0PQ = /OPR
® 0Q=0P

@ (POQ = (POR
® a0OPQ = AOPR



S
=

‘Iﬂ,x+y94%;f

S}
=

uerd et & O,P

e
=
=

K
Eis

A
o #1A]

_.

Ul



15. o3 T84 H 1= aABCO WAHY o, 9] 27]=7

A

@® 110° @ 115° ® 120° @ 125° ® 130°



16. o3 "M H 1= aABC 9 YAlo]
oluf, AD + BE + CF=?

O 14 @ 16 @ 17




17. the DY 2L o 5uAZIE ABC oA 9420,

o] /OBI @ 37]1&?

D 10° @ 15° 3@ 20° @ 25°

Ui

® 30°



18. o BWAAHY ABCD oA A P,Q & 242 AB, D
t}. AQ, PC 7} tiZ-4 BD ¢} shite H& 242F M, N o]a} & ),
OAPNM 9] §o]& Fatolzt,




19.

M

E D
B F C
H7]
@ AB = AE © ED = BF
® AE =DC ® BE =FD

@ </AEB = /DFC

® ¢ABE = /FDC

@ 2 74 @ 371

® 4 7 @ 5 7N ® 6 7



20.

oS ABCD 9] & B4 ¥ CDof|
2ol vke gaty 842}, CH = AD 2 o,
La— (b®] A7|E FStoiet,



#)7to] e},

Wzte] 27174

gt

Q

o

)

@ 2 7 @ 37 @ 4 7 ® 574

@ 174



22. thg 1Y 2 WAAWE ABCD of tst A

AE?

@ AABC = AACD
@ AACE = ABCE
® APAE = APBC
@ AABP = AAED + APCE

® APAB + APCE = APAE + APBC

=




23. & %3} Zo] AD//BC ¢l AbthelZ ABCD o4 OA: OC =1: 2
olth. DABCD 2] {el7t 36 & w, aABCO ¢] Wol& F3loiat.

A D




24.

o2 1T} Zo] AB = AC ¢l o] 5HAZHY ABC oA BC 9] 54
S M o]gt 5lxF A M oA AB, AC ol Y& 49 22 ZH2F D, E
gt & o, MD = ME ¢-& Eol= oA " gtz k2 A& BF
1=2H?
A
D

B L] M L} C
® BM=CM ® /B=/C
® BD =CE @® /BMD = /CME

® RHA &%



25. O = WHAEF9 Zol7t 3em ¢ 13 H 9] FAHolth. /BAC = 30°
& o, FAHEOBC ] HolEe?

A
\

B——C

3 2 2 5 2
@ grem @ 4rcm ©) grem
@ §7T(2Hl2 @ §71'(31112

4 4



26. I+ AABC o Y] FAola gtz Eo] 4em o]t H1E A
9 BC ¢ B35t 24 DE & 12 1], oDBCE 2] Yol& et







28.

0 Tl AE = /A 9] o
DF // BC, DE// FC & o, AD 9] 2o
ola},

ol

B on

1=}
L

—_




29.

o 13 olA 0ABCD € F3ARIF eIt 27 HA,B,C,D oA

2141 o] W=l

4= o) Wre 747+ R, T,V,S 2} 62 DS = 16, AR =

10, CV =9, RS =8, ST =3 ¢ o, HJAH3F ABCD 9] Ho|&

afolat,




30.

e 1A BD:CD=2:1,AE: CE =
2:3,AP :DP = 1: 1°]t}. AABC =
30cm?2 Y W], AAPE 9] Yol|& Fatolat,

Q



31. t& 9o H O & AABC 9] 2J4o|tt. /A =65° 4 W], /OBC+
(OCB 9] 27|E stz

A
N\




32. & BPAHP ABCD oA AM = DM, A
BM =CM¢¥ d, /D¢] 37]+=?

@D 70° @ 80° ® 90°
@ 100° ® 110°



33. ©H& % DABCD 7} BaAbAHo] B 2.9

rr

@® AO = 3cm, CO = 4cm, DO = 4cm, BO = 3cm (B, H O &
= Yzhae] w)

@ ¢A =150°, /B = 30° £C = 150°

® AB//DC, AD = 6cm, BC = 6cm

@ AB = 10cm, AD = 10cm, BC = 8cm, CD = 8cm

® /A =110° £C = 110°, /D = 60°



